
Wortham and Burgate Community Hub Survey Results 

Thank you to all those who responded to our survey. In total we have had 172 households submit a return, a combination of electronic and hard copy. There are a small 

number of properties that those delivering the surveys reported back are empty (5) so the return rate was just over 43%. 

Highlights from the survey 
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Question 4 

This was on specific use, we have 73 responses which can be looked at by the working party if we decide to proceed. Many are based around the bar and entertainment 

along with some specific activities. 

 

Question 5 

 

There were fifteen responses here, these will be looked at by the working party. 

 

 


